



Продажи триллера Alan Wake превысили два миллиона копий. Во многом этого удалось достичь выпустив игру на персональных компьютерах. Релиз PC-версии состоялся 15 февраля и проект сразу же занял первые строчки артов продаж.

По словам разработчиков за два дня удалось отбить расходы на разработку и маркетинговую часть. Пока Alan Wake на PC распространяется исключительно в цифровом виде, но уже в апреле в магазинах появятся и DVD с игрой.

Alan Wake вышел в мае 2010 эксклюзивно для консоли Xbox 360. Хотя изначально разработчики планировали и даже начали работу над версией для персональных компьютеров. Однако за несколько месяцев до релиза разработка была заморожена на неопределенный срок. К игре вышло ответвление под названием Alan Wake American Nightmare. Данная часть не является продолжением оригинальной игры и имеет весьма переработанный геймплей. О разработке Alan Wake 2 пока ничего не известно.